

Коллизии права в современном мире

Дорош Дарья Андреевна



Эффективный
государственный аппарат

Эффективная
экономика страны

Только при
наличии
финансовой
базы нормы
права могут
качественно
реализовываться

Экономика является
базисом, который не может
существовать без правового
регулирования

Пробелы в
правовом
регулировании
влекут дисбаланс
в экономике
страны

Проблемы экономического развития России

Глобализация определяет то, что упадок в экономике одной страны, ведет к упадку экономики во всем мире

- Падение мировых цен на нефть;
- Ослабление национальной валюты;
- Экономические и политические санкции.

Безработица в среде молодежи влечет:

- Снижение квалификации кадров;
- Нестабильность в обществе;
- Снижение уровня жизни населения и так далее.

Пути решения экономических проблем

Создание условий для производителей не в отдельных отраслях, а во всех, что поможет минимизировать действие глобализации; Увеличение экспорта и снижение импорта на фоне развития внутреннего рынка для снижения действия санкций;

Финансовая поддержка безработных, переподготовка кадров или совершенствование уже существующих навыков;
Разработка программы занятости;
Разработка конкурса на государственной основе для демонстрации профессиональных навыков

Проблемы правового регулирования в России

Безусловно, как политика государства, так и вообще существование человека зависит прямо и непосредственно от экономики и от ее эффективного развития, поэтому одно из приоритетных направлений законодательства - обеспечение экономической безопасности государства. Нельзя не отметить, что в условиях экономического кризиса, непосредственно коснувшегося нашей страны, охрана интересов кредиторов приобретает первостепенное значение.

Правовые проблемы

Банкротство физических лиц,
как способ ухода от
обязательств:
Ст. 212.3 ФЗ «О
несостоятельности»
регламентирует процедуру
признания банкротом при
наличии задолженности свыше
500.000 р. + ст. 177 УК РФ –
ответственность за уклонение от
уплаты задолженности свыше
250.000

Наличие «палочной
системы» практически
во всех органах
государственной власти
влечет снижение
эффективности их
деятельности

Проблемы в криминалистике

-ФЗ № 374-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «О противодействии терроризму»»

- ФЗ. № 375-ФЗ "О внесении изменений в УК РФ и УПК РФ в части установления дополнительных мер» противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности"

Добавляет новые составы: 1. Несообщение о преступлении террористического характера; 2. Содействие экстремистской деятельности; 3. Совершение акта международного терроризма.

Обязывает операторов связи хранить звонки и сообщения абонентов за период, сроки которого определяются Правительством РФ

Пути решения проблем правового регулирования

- Разграничить банкротство от несостоятельности, сделать акцент на «злостном» уклонение;
- Применять альтернативную ответственность для гражданско-правовых и уголовно-правовых норм защищающих идентичные общественные отношения;
- Минимизировать плановый метод регулирования раскрываемости, делая акцент на качестве, виновности лица;
- Создание криминалистической базы, содержащей : ДНК, голос, радужную оболочку глаза и т. д. В этом случае, никто уже не говорит о том, чтобы прослушивать человека, следить за ним, речь идет о сборе данных, которые так или иначе человек предоставляет о себе сам (например, в ту же больницу).

Вывод

Таким образом, Мировой экономический кризис выявил слабые места российской экономики и российской правовой системы, во многом заложенные опытом прошлых лет. Ключевым вопросом повышения конкурентоспособности как экономики, так и права является переход от затратной конкурентоспособности – низкой заработной платы и низких налогов – к конкурентоспособности, основанной на использовании качественных конкурентных преимуществ экономики и территории ее распространения.



Спасибо за внимание.